	Verovatnoća i statistika


	Prvi deo radi se 1 sat.

Svaki zadatak nosi 4 poena.


	 4567474
	Sala

	Prvi kolokvijum

Prvi deo               24. 04. 2004.
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	1. U kutiji se nalazi deset kuglica numerisanih brojevima 1,2,…,10. Iz kutije se izvlači po jedna kuglica, sa vraćanjem. Odrediti verovatnoću da se u osmom izvlačenju pojavi kuglica sa brojem 4 po drugi put.
	Odgovor:
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	2. Na slučajan način biramo tačku 
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 iz oblasti 
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. Odrediti verovatnoću da je 
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	Odgovor:
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	3. Slučajna promenljiva X ima eksponencijalnu raspodelu 
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. Odrediti 
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	4. A i B su nezavisni događaji. Ako je 
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	Odgovor:
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	5. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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. Odrediti a, a zatim zakon raspodele slučajne promenljive 
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	Odgovor:
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zakon raspodele:
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	6. Bacaju se dve kockice. Odrediti verovatnoću da se dobijeni brojevi razlikuju za 3.
	Odgovor:
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	7. Slučajna promenljiva X ima Poissonovu raspodelu 
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. Slučajna promenljiva Y ima Poissonovu raspodelu 
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. Ako su X  i Y  nezavisne, odrediti 
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	8. Na slučajan način formira se niz dužine 10, koji se sastoji od nula i jedinica. Odrediti verovatnoću da u tom nizu ima tačno 7 jedinica.
	Odgovor:
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	9. Slučajna promenljiva X ima eksponencijalnu raspodelu 
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. Slučajna promenljiva Y ima eksponencijalnu raspodelu 
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. Odrediti matematičko očekivanje slučajne promenljive Z=X+3Y.

	Odgovor:
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	10. Odrediti pouzdanost sistema, ako je pouzdanost komponenata 
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 jednaka 
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 , respektivno.
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